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Belső válság-ok dúlnak az| 
új román kormányban

A Cristea kormány rekonstuk- [ 
dójával kapcsolatban elterjedt bi- f 
rek, amelyeket illetékes helyen 
erélyesen cáfolnak, beavatott po­
litikai körök értesülése szerint 
csak annyiban felelnek meg a va­
lóságnak, hogy valóban tervbevet­
tek bizonyos változtatásokat és ki­
egészítéseket a kormány összetéte­
lében, tekintettel arra, hogy a kor­
mánylista még csak ideiglenes és 
több tárca végleges betöltése még 
nem történt meg.

Hogy milyen mértékben és mi­
kor történik meg ez a kormány- 
rekonstrukció, azt I nyelőre nem 
lehet tudni, kétségtelennek látszik 
a/.onban, hogy újabb rendszervál­

tozás nem várható és hogy — bár- \ 
milyen összetételű lesz is a re- j 
konstruált kormány — politikai | 
programmja változatlanul a múlt • 
héten megjelent királyi kiáltvány I 
marad. Ez a programra, mint is­
meretes, a belső megbékélés meg­
valósítása, a pártpolitikai viszály­
kodások kikapcsolásával.

Az uj román kormány kereté­
ben — román jelentések szerint 
— súlyos belső meghasonlás dúl.

Az ellentétek annyira kiéleződ­
tek, hogy Cristea Miron valószi 
nüleg lemond miniszterelnöki ál­
lásáról, hogy a koronatanács el­
nöke lehessen.

Az ujkormány eddig Goga által 
kinevezett 25 000 közalkalmazottat

bocsátott el s egyedül Bukarest­
ben 2500 az elbocsátott tisztvise­
lők száma.

Cristea már fel is ajánlotta le­
mondását, de a király nem fo 
gadta el a lemondást. A bajok 
igazi oka az, hogy a nemzeti egy­
ség kormánya minden, csak nem 
egységes.

A válságot csak ideiglenesen 
sikerült elintézni. A kormány tag­
jai közti súrlódások változatlanul 
fennállanak.

Egyébként az Angol Bank kor­
mányzója Londonba hívta meg 
Constantinescut, a Román Bank 
kormányzóját, hogy vele pénzügyi 
kérdésekről tanácskozzék.

Annyi azonban megállapítható 
volt, hogy Bárkányi töredelmes 
beismerő vallomást tett. Azzal 
védekezett, hogy az áldatlan csa­
ládi állapota volt az indító ok a 
bűncselekmény elkövetésére.

A kihallgatáson elmondotta 
Bárkányi azt is. hogy az elsik­
kasztott összegből 3600 pengőt a 
szegedi bankokban álnév alatt el­
helyezett a fennmaradó összeget 
pedig Pesten, Czegléden, Szolno­
kon és Szegeden elmulatta.

A vizsgálóbírói kihallgatás be­
fejezése után dr. Zsögöd Jenő, a 
központi vizsgálóbiróság vezetője 
kihirdette Bárkányi Sándor előtt 
végzését, amelynek értelmében hi­
vatali sikkasztás bűntettének gya­
núja miatt elrendelte vizsgálati 
fogságba helyezését.

A sikkasztó hajdú a vizsgálóbí­
rói végzésbe belenyugodott, nem 
élt felfolyamodással. Most megtör­
tén várja az ügyészség fogházában 
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Változás várható az osztrák kormány
összetételében

Schuschnigg kancellár amióta 
visszatért Berchtesgadenból. csak­
nem állandóan tanácskozásokat 
folytat az osztrák politikai élet 
különböző tényezőivel. A találko­
zó után, mint ismeretes a kancel­
lár legelőször Miklas elnöknek tett 
jelentést, majd az osztrák kor­
mány egyes tagjait tájékoztatta, 
a hétfői nap során pedig más po­
litikai személyiségekkel, igy Ender 
tolt kancellárral, a mai osztrák 
alkotmány megalkotójával és 
Schmitz bécsi polgármesterrel, a 
katolikus csoport egyik vezetőjé 
vei folytatott megbeszéléseket.

Papén bécsi német nagvkövet is 
megjelent egy időre a kancellári 
hivatalban. Ha ezeket a megbe­
széléseket befejezik, nyomban mi­
nisztertanács ül össze, amely dön­
teni fog a további teendőkről, el­
sősorban a fcerchstengadeni talál­
kozó eredményeinek formábaönté 
séről és a júliusi egyezmény kiépi 
tósének előkészületeiről.

Mint a kedd reggeli lapok je- 
jentik, a kormány összetételében 
is változás várható.

Arra lehet számítani, hogy az 
úgynevezett nemzeti tábor tagjai 
közül kerül valaki a kormány­
ba.

A Wiener Neueste Nachrichten 
meg is nevezi a kérdéses politi­
kust Seyss Inquart állaratanácsos 
személyében, akit Schuschnigg 
kancellár az elmúlt nyáron a po­
litikai kibékülés akciójának egyik

vezetőjévé tett meg és aki azóta 
mint Schuschnigg kancellár bizal­
masa folytatta a tanácskozásokat 
a volt nemzeti szocialista ellenzék 
leszerelésére és a nemzeti szoci 
alistáknak az álhmpuiitikóha való 
bekapcsolása érdekében, b- yss In- 
quart államtanácsost politikai kö­
rökben már a berchtesgadeni ta­

lálkozó előtt is, mint belügymi­
niszterjelöltet emlegették.

A tervbe vett változás még e 
hét folyamán megtörténik, mert 
osztrák politikai körökben az a 
szándék nyilvánul meg, hogy Hit 
ler kancellár vasárnapra tervezett 
beszéde előtt kész helyzetet te­
remtsenek.

n)ucDi60*cDB!oacoecD«CDioECDacDBC3ac3eoeoioeoeoec

Razzia volt az éjszaka folyamán
Az elmúlt éjszaka folyamán 

nagyszabású erkölcsrendészeti raz­
ziát tartott a debreceni rendőrség. 
A razzia folyamán végigjárták a 
detektívek az összes mulatókat és 
kétes zugszállodákat. A razzia cél­
ja az volt, hogy a várost megtisz­
togassák kétes elemektől. A tisz­

togatási munka folyamán harminc 
nőt állítottak elő a rendőrség köz­
ponti ügyeletére. Az előállított 
nők közül sok a beteg, ezeket ke­
zelés végett a kórház közrendé­
szeti osztályára viszik, de az eljá­
rás mindenik ellen megindul.
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Tegnap hallgatta ki a 
vizsgálóbíró Harkányit

Bárkányi Sándor a sikkasztó , 
városi hajdú, aki közel öt ezer 
pengőt sikkasztott és megszökött 
Debrecenből s a pénz nagyrészét 
a szegedi bankokban elhelyezte, 
1500 pengőt azonban Budapesten 
elmulatott, tegnap délután a vizs- 

1 gálóbiró elé került. Szuronyos

fogházőr vezette elő a sikkasztó 
hajdút az ügyészség fogházából. 
Bárkányin meglátszik a pár napos 
fogság. Arca megsápadt, alakja 
kissé megroskadt.

A vizsgálóbírói kihalgatás zárt 
ajtók mögött folyt le, s igy annak 
részleteiről nem lehet beszámolni.
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A Szovjet 
folytatja a 

tisztogatást
A szovjet diplomáciai köreiben 

a nagytakarítás tovább folyik. Po- 
dolskit, a Szovjet kaunasi nagy­
követét agyonlőtték.

Az Echo de Párizs moszkvai je­
lentése szerint Jagov Ignifelt a 
szovjet légierők főparancsnokát és 
helyettes honvédelmi népbiztost 
állásától felmentették. Az Izvesz- 
tija értesülése szerint Jagov utó­
da Loktinov tábornok lesz.

Wolf Ervinnek Trockij volt ma­
gántitkárának tragikus sorsáról 
érdekes hir érkezett Reichenberg- 
be.

Wolf Ervin egy reichinbergi 
nagykereskedőnek volt a fia. Ami­
kor Trockij Norvégiában tartóz­
kodott, a volt szovjetvezér mellett, 
mint magántitkár működött.

Később, mint egy londoni újság 
tudósítója, a köztársasági Spanyol- 
országban került, ahol a múlt év 
augusztusában nyoma veszett. A 
cseh konzulátus nyomozása meg­
állapította, hogy elfogták és a 
santa-ursulai kolostor börtönébe 
zárták. A börtönből szovjet ügy­
nökök megszöktették, Moszkvába 
hurcolták s ott bíróság elé állítot­
ták, amely halálra ítélte, Az íté­
letet hamarosan végre is hajtot­
ták.

A leniugrádi társasgépkocsivál- 
lalat hat magasrangu tisztviselőjét 
halálra ítélték és kivégezték.
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A francia koim'ry diplomáci­
ai lépési telt a \ atikanuál és fel­
kérte, lépjen közbe mindkét spa­
nyol kormánynál a nyílt városok 
légibombázásának beszüntetése ér­
dekében

•
Az aostai herceg jelenlété­

ben ünnepélyeden vízi «^bocsátották 
az 1026 tonnás „Veniero“ tenger­
alattjárót.

Pál jugoszláv régensherceg az 
athéni gyászszertartás befejeztével 
visszatért Belgrádba. Vele együtt 
érkezett a kenti herceg és dimit- 
rij orosz nagyherceg.

*

A jugoszláv pénzügyminiszter 
törvényjavaslatot nyújtott be a 
képviselőházban uj kincstárjegyek 
kibocsátásáról 500 millió dinár 
összegben. A kölcsönt közmun­
kákra fordítják.

*

Hoover, az Egyesült Államok 
volt elnöke szerdán, a Washing­
ton nevű gőzösön Le Havre kikö­
tőjébe érkezik. Hoorver először 
Liliébe utazik, ahol az ottani egye­
tem diszdoktorává avatják. Lilié­
ből Hoover a belga kormány meg­
hívására Belgiumba látogat el.

♦

Az északirországi választá­
sok eredményéről must közzétett 
hivatalos jelentés szerint a kor­
mánypárt 39 mandátumot szerzett, 
a többi pártra pedig összesen 13 
mandátum jutott.

*

Hitler birodalmi vezér és kan­
cellár Berchtesgadenből visszaér­
kezett Berlinbe. — Hitler kancel­
lár kedden este adta hagyomá­
nyos diplomata vacsoráját. A va­
csora előtt Ribbentrop birodalmi 
külügyminiszter a „Kaiserhof“ 
szállóban fogadta a diplomáciai 
testület tagjait.

*

Délangliában és az angol par­
tokon héttőn is tartottak az erős 
hóviharok. A forgalom a csator­
nán részben szünetel. Az Északi 
tenger partján ugyancsak a Nor­
folk grófságban az árvíz súlyos 
károkat okozott. Horsey környé 
kén széles területek víz alatt álla­
nak. Az állatok egy része bele­
fulladt a legelőket elöntő árba.

*

Kedden hirdették ki Lettor­
szágban az uj államvédelmi tör­
vényt és ezzel megszűnt az idáig 
fennállott ostromállapot.
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A legremekebb amerikai 
vígjáték 1 Leslie Hovard a 

„Vörös Pimpernel“ főszereplőjé­
nek utolérhetetlen alakítása

Éjfél után...
Női főszereplők : Bette Davis 

Olivia de Havilland

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Uálágforradalmat akar 
megvalósítani Sztálin

Sztálinnak lvanov ifjukommunista 
propagandafőnökhöz intézett levele 
lengyel politikai körökben igen 
nagy feltűnést keltett. Varsói po­
litikai körök jelentik, hogy a 
Sztálin levél csak egyet bizonyít:

A kommunista programra első 
részének megvalósítása után Sztá­
lin most fokozott erővel veti rá 
magát a programra második ré­
szének a szociálista világforrada­
lomnak a megvalósítására.

Sztálin leveléből arra követkéz 
tétnek, hogy a szovjet szakit Lit­
vinov politikájával és visszatér az

egykor Trockij (számára oly ked­
ves világforradatmositó elmélethez.

Az utóbbi idők eseményei egy­
re több bizonyítékát szolgáltatták 
annak, hogy a szovjetorosz külpo­
litika hivatalos tényezői, a követ­
ségek és nagykövetségek, nem 
egyebek, mint bolsevista propa­
ganda központok.

Amit Moszkva évek előtt még 
szégyenlősen takargatott, azt ma 
nyersen elismerik. Jellemző tüne­
té ennek a politikának a spanyol 
polgárháború.
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lánya külügyminisztert lelkesen 
ünnepelte szülővárosa

Sopron vármegye közigazgatási j elégedésére tartja kezében kül- 
bizottsága Hőgyészi Pál főispán el- ■ ügyeinek irányítását, 
nökletével tartott keddi ülésén u. „ , ^
Ostor József ügyvédi kamarai el- Indítványára a bizottság Kánya 
nők megemlékezett arról, hogy Kálmán külügyminisztert minisz- 
Kánya Kálmán külügyminiszter a | térségének ötödik évfordulóján ra- 
vármesye szülötte, öt esztendő ne- 1 gaszkodással, lelkesen üdvözölte 
héz körülményei között az ország és további működéséhez Isten ál- 
közvélemenyének osztatlan meg- dását és sikereket kíván.
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Filmsztárok sorozása 
a (Sörbe Éjszakái)

Äraoy Bika febrúár 19.
Filmre veszik a bál közönségét s a jelmez- és szépségverseny díja­

zottjait — Ki tudja, hány filmkarrier indul meg a Görbe Éjszakáról.
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Japán légitámadások
Csangcsau ellen

A japánok kedden reggel nagy­
arányú légitámadás intéztek Csang- 
esau ellen. A támadásnak hir sze­
rint angol, amerikai és holland ál 
dozatai is vannak.

A Csangcsau elleni japán légi­
támadás halálos áldoratainak szá­

mát egyes jelentések ötszázra, 
mások ezerkétszázra teszik. A 
lunghai vasúttársaság szolgálatá­
ban álló több francia és hollandi 
mérnök is életét vesztette, mert a 
bombák a mérnökök szállását is 
eltalálták.
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Átalakul az 
angol

Chamberlain miniszterelnök és 
Eden külügyminiszter között hét­
főn külpolitikai kérdésekben le­
folyt nyilt és őszinte eszmecsere 
esetleg véget vethet a kabinetben 
dúló ellentéteknek. Mind Cham­
berlain, mind Eden ezt kívánják. 
A szerdai minisbe, tanácson a kül­
politikai helyzetet fogják áttekin­
teni. Hiábavaló lenne letagadni 
azt a tényt, hogy az ellentétek 
még mindég életbevágóan fontos 
kérdések körül forognak, de meg­
lehet, hogy a bizalmas eszmecse­
rék eredményeként nem lesznek 
többé nehézségek az abessziniai -

j olasz hódítás elismerése körül, a- 
: zonban egyes miniszterek követel­

ni fogják hogy mielőtt Anglia en­
gedne ebben a fontos kérdésben, 
Olaszország nyújtson „gyakorlati 
hozzájárulást a megegyezéshez“

A kormány hívei a ház folyo 
sóin súlyos aggodalmukat fejezték 
ki a helyzet miatt, de valameny- 
nyien a kormány egységének 
fenntartása és a megbeszélések 
meggyorsítása mellett nyilatkoz 
tak, hangoztatva, hagy ezek idő­
vel az európai feszültség enyhíté­
séhez vezethetnek. Azonban a kor­
mány átalakítása más okokból

már a közeljövőben biztosra vehe­
tő. Winston Churchill! emlegetik 
mint jövendő külügyminisztert.
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yt elnöke 
Hajdúszoboszlón
A Nemzeti Egység Pártjának 

uj elnöke, Tasnády Nagy András 
szombaton délelőtt választókerüje- 
tébe Hajdúszoboszlóra érkezik. Ér­
kezése után a szoboszlói polgár- 
mestert keresi fel Délben diszebé- 
det rendeznek a NÉP elnökének 
tiszteletére amelyen részt vesz Fáy 
István főispán és Rásó István dr. 
alispán is.
BOIOIOIOBOIOIOIOIC

jfiegjuilaőt 
a sárgarépától

Nagy Albert földes! két és fél­
éves kisfiú sárgarépaevés közben 
fuldokolni kezdett. A községi or­
vos sietett segítségére, azonban a 
légcsőbe jutott sárgarépadarabtól 
a gyermeket nem tudta megsza­
badítani. A mentők a debreceni 
klinikára szállították, ahol a sze- 
rencséten gyermek meghalt. A 
vizsgálat megindult annak tisztá­
zására, hogy a kisfiú haláláért kit 
terhel felelősség.

Ezerötszáz-
évessir

Egy kistelki kereskedő bejelen­
tése alapján a határban ásatást 
folytatott a szegedi muzeum. Rö­
vid munka után rendkívüli jelen­
tőségű leletre bukkantak: egy 
lábbal dél felé fordított férficsont­
vázra, fejénél korsóval, oldalánál 
száztíz centiméter hosszúságú, két­
élű ezüstveretes karddal. Körülöt­
te háromélü nyílhegyek, ijj és te­
gezrészek, kések, tüzcsiholószer- 
kezetek. aranyévek és bronz fül­
karikák voltak.

Megállapították a leletről, hogy 
Krisztus utáni V. századból szár­
mazik, és egy hun harcos sírja. 
Tudományos értéke felbecsülhe­
tetlen. Magyarországon ilyen lelet 
nem került elő.

Közegészségügyi
előadás

Nagy fontosságú előadást tart 
vasárnap délelőtt 11 órakór Her­
nádi Mihály dr. tisztiorvos, a Ke­
reskedő Társulat dísztermében. A 
fűszer, cukorkereskedőket, szató­
csokat, vegyeskereskedőnket, gyü­
mölcsárusokat világosítsa fel arról, 
közegészségügyi érdekből mit li- 
ván tőlük a jövőben a lisítiorvosi 
hivatal.

Mindenkinek saját érdeke, hogy 
meghallgassák ezt a felviiágositó 
előadást, mert utána jönnek az 
üzletekben a razziák s vizsgálatok 
és ahol bármilyen szabálytalansá­
got találnak, megindítják a ki bá­
tráéi eljárást.

IIA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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Ügyvédi numerus 
clausus

A zalamegyei ügyvédeket élén­
ken foglalkoztatja az ügyvédi nu 
merni clausus kérdése. A készt 
helyi ügyvédek értekezletet tartot­
tak és azon elhatározták, hogy a 
zalaegerszegi ügyvédi kamarától a 
keszthelyi ügyvédek létszámának 
tiz főben való megállapítását ké- 

-rik. Most 21 ügyvéd működik 
Keszthelyen. A kérelem a régi 
jogokat nem érinti. A nagykani­
zsai ügyvédek is állást foglaltak 
az értekezleten a numerus clausus 
kérdésében és azt a határozatot 
hozták, hogy az ügyvédi kamará­
tól a kanizsai ügyvédek létszámé 
nak 25 főre való korlátozásátkérik.
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fi nőtartás
„Nőtartás“ cim alatt dr. Gerő 

Ernő budapesti ügyvéd tollából 
érdekfeszítően hasznos, gyakorlati 
könyv jelent még. A szerző nem 
jéghideg paragrafusok szerint, ha­
nem a való élethez hűen világítja 
meg a nőtartás anyagának ezernyi 
kritikus jogi, lélektani, szexuális 
és gazdasági kérdéseit és pedig 
oly filmszerű elevenséggel, hogy 
a könyvet úgy a jogászvilág, mint 
a nagyközönség nem csupán tu­
dományos gyakorlati, hanem a szó 
szoros értelmében érdekfeszilő, él­
vezetes olvasmányul is használhat­
ja. Csupa izgalmas kérdések : a 
nőtartás felemelése, leszállítása és 
megszüntetése; a visszahívás és 
vissza nem térés; a nőnek munka­
kötelezettsége ; a női erkölcs el­
lenértéke ; a letküzdelem : lelki és 
szexuális zavár: a benső házas­
életnek átvitt jogi értelemben „ve­
szélyes üzemeként való kezelése 
ts ekként a házasfelek kiegyenlí­
tő osztott felelősségnek alkalma­
zása stb.

Eredeti a szerző által felállított 
nőtartási táblázat is, mely szerint 
a nőtartás mértékét a házassági 
együttélés időtartamához és a há­
zasfelek munkaképességéhez emel­
kedő, illetve csökkenő kulcs sze­
rint állapítja meg. Feltűnő azon 
indokolt javaslata is, mely szerint 
kivétel nélkül minden ér­
timi válóperben és riőtartásperben 
orvosszakértők alkalmazását sür­
geti.

A könyv közel 350 kúriai jog- 
(setet is tartalmaz, melyeket a 
szerző minden egyes fejezet után 
ennek tartalma szerint alaposan 
megszerkesztve csoportositottan 
dolgozott fel.

A „Nőtartás“ c. könyv óra 4 
(négy) pengő. Ki pható az összeg 
beküldése ellenében a szerzőnél; 
dr. Gerő Ernő Budapest, VII. Rot- 
tenbiller utca 27.
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Ismét rálőttek egy 
budapesti rendőrre

Szántó László rendőr kedden 
hajnalban, félhárom órakor a 60. 
számú őrszobáról ellenőrző körútra 
indult. A Kissávbhegyi-ut 16. szá­
mú villa kerítésén két suhancot 
látott átugrani. Megállításra szól­
ította fel őket, de ezek minden 
válasznélkül rálőttek. A rendőr is 
leadott két lövést. A lövés zajára
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cirkáló kerékpáros rendőr érkezett 
a helyszínre és együtt értesítették 
a főkapitányságot, ahonnan na­
gyobb csoport rendőrt küldtek ki, 
akik átkutatták az egész Kissváb- 
hegyi úti környékét, de a suhan- 
cokat nem találták meg.

A nyomozás folyamatban van.
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Butyenko Budapesten ?
A világsajtó napok óta tele van 

a szovjet bukaresti ügyvivőjének, 
Butyenkonak eltűnésével. Hétfőn 
az egyik párizsi napilap azt a 
szenzációs értesülést közölte, hogy 
Butyenko Budapesten él, ahol a 
GPU ügynökei elől rejtőzött el.

Kiderült, hogy a hir tévedésen 
alapul. Budapesten csakugyan él 
egy Butyenko, de uem a buka­
resti szovjetkövet, hanem egy 
Boris Butyenko nevű 67 éves 
orosz ur, emigráns és volt minisz­
ter, aki már 15 éve lakik a fővá­
rosban nagy nyomorban,

fölött tüzelőszél) szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabáoyi Utóda Láiyg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben, Telep : CSAPÓ UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Megkezdte a francia
1 képviseiőház az uj munka­

törvény vitáját
Chautemps miniszterelnök, aki 

néhány nap óta könnyebb nátha­
lázzal betegen feküdt, tegnapra 
teljesen felépült és átvette az ü- 
gyek vezetését. Kedden délelőtt 
államtanács volt, melyen elsősor­
ban a külpolitikai kérdéseket, to­
vábbá a törvényhozás napirendjén 
szereplő kérdéseket beszélték meg.

A törvényjavaslat vitája igen 
hosszúnak Ígérkezik és komoly 
próbára teszi majd a népfront 
összetartását. Előreláthatóan a ja­
vaslat többször meg fogja tenni 
az utat a szenátus és a képviselő­
ház között és csak mélyreható 
módosítások után fog törvényerő­
re emelkedni.
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Széítépeti a robbanás két munkást
Nagybánya környékén az utób­

bi időben több munkásszerencsét­
lenség történt.

A szentjánospataki kőbányában 
két munkás hétfőn robbantani 
akart. A robbanóanyag a hideg­
ben megfagyott és a bányntulaj-

donos azt ajánlotta a munkások 
nak, hogy melegítsék fel. A két 
munkás, Stetkai Antal 26 éves és 
Felmann Lajos 24 éves, tüzet ra­
kott és melegíteni kezdték a rob­
bantó anyagot, mire az felrobbant 
és mindkét munkást darabokra 
tépte.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Szerdán: „Vadkacsa,“ 
Csütörtökön: „Balett-est.“

A „N(ii)gária“ filü)Szii)bázbai)
A szezon meglepetése, a legújabb megyar vígjáték

300.000 peogő az útcái)
Kisérő: AZ UJ SHERIFF

HÍRADÓ ; Horthy Miklós len­
gyelországi látogatása, hidtörés Előadások : 5, 7, 9 órakor! 

a Niagara zuhatagnál
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Titokzatos
halál

Tiszafüreden rejtélyes körülmé­
nyek között meghalt Vitay Mária 
18 éves leány. Vitay Mária és 
édesapja között az elmúlt napok­
ban több ízben történt szóváltás. 
Az apa kint állott az udvaron, 
amikor a szobában éles sikoltást 
hallott. Berohant és leányát esz­
méletlen állapotban találta. Orvost 
hivott, de az orvos már csak a 
beállott halált állapította meg. A 
titokzatos haláleset ügyében el­
rendelték a boncolást, de ez sem 
tudta megállapítani a halál okát 
és körülményeit, ezért a leány 
belső részeit most felküldték a bí­
rósági vegytani intézetnek.

Roncsik Jenő őr. 
előadása

A Tanítók Szabadegyetemén *a 
Kollégium dísztermében ma délu­
tán hat órakor vitéz Roncsik Jenő 
tüzoltófőparancsnok lesz az előadó 
ki „A polgári légvédelem“ címen 
tart előadást. Belépő dij nincs, 
Érdeklődőket szívesen lát a ren­
dezőség.
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Gázolt a
gyorsvonat

A budapesti gyorsvonat Hatvan 
állomáson halálra gázolta Fehér 
János váltókezelőt. A vonat mint­
egy húsz méterre hurcolta magá­
val a szerencsétlen ember holttes­
tét. A szerencsétlenség olyan kö­
rülmények között történt, hogy az 
egri törvényszék most elrendelte 
Fehér János holttestének febon- 
colását, hogy a baleset okára és 
körülményeire fény derüljön.
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Születések * Ivánka Tóth Sán­
dor máv. fütő leány Irma. Ungvá­
ri Sándor fm. fiú Sándor, Dr. Vég 
Pál klinikai tanársegéd fiú Titusz, 
Kolozsvári Lajos fuvaros fiú La­
jos, Mandel Izsák kereskedő leány 
Judit, Vincze János fm. leány 
Anna, Szili Zoltán lakatos s. leány 
Mária, Gólya Mihály fm, leány 
Juliánná.

Házasságok t Klein Imre gaz­
dálkodó—Venyige Klára, Stern 
Lajos tejtermelő—Bauer Regina, 
Zicherman Imre orvos—Breuer 
Katalin.
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— Szenvedő beteg asszo­
nyok gyakran már egy kis po­
hár természetes Ferenc József* 
keserüvizzel is nagyon könnyű, 
lágy bé!ürülést érhetnek el, ami 
igen sok esetben rendkívül jóté­
kony hatással van a beteg szer­
vekre. Kérdezze meg orvosát.



4. oldal
AETOBD 1938. február 17

_1\*

Hasmlitétek utáni idősza­
kokban Hy v pohár tcrmttnzkttis 
„FerencJózsef“ ke eriiviz, reg­
gelenként be véve kitűnő hashajtó, 
amely a belek tartalmát biztosan 
felhígítja és azt csakhamar fájda­
lommentesen levezeti. Kérdezze 
meg orvo-át,

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PttrikO^Í SZÉN TAN NA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javit Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leitár- 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 
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— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazat szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

— Király kávéi kitűnőek Aro J 
más, zuuiau .r kávét Király üzle- . 
teben a vevő előtt pöricöiik, 

Dégenfeld-tér 11.

— Központon üzletes bérház 
Ilatvsn u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

Országos Vásárok
Csütörtökön febrnár 17-én : Baj- 

na (Esztergom). Celldömölk havi - 
vásár (Vas), l’acsa országosvásár 
(Zala). Tét (Győr), Tiszátok (Sza­
bolcs).

Pénteken február 18 án Csenget’ 
(Szatmár), Földeák (Csanád), Szar­
vas (Békés), Veszprém havivásár 
(Veszprém).

Szombaton, február 19 én : Föl­
deák (Csanád), Szarvas (Békés).
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Halálozások : Móricz János 
ref, 4 hónapos Torockó u 64. Bo­
ros Sándor magánzó ref. 77 éves 
Maróthy György u 3. Özv. Kató 
na Imréné ref. 86 éves Úszó u 2 
Dr. Scb.styén Viktor ny. száza­
dos ref 57 éves Debrecen. Dr. 
PeGkó Szokolay Ernő ny. főgimn. 
tanár ref. 72 éves, Szent A. u 25.
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Szerda Csütörtök
5 Éneklő ifjúság.
5:30 Berde Mária elbeszélései.
5.55 Bodrics Béla és cigányzene- 
kara muzsikál.
6.30 Amerikai magyar sors.
7 A rádió szalonzenekara.
8.20 A rádió külügyi negyedórája. 
8,35 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar
10 Farkas Jóska és cigányzene- 
kara muzsikál.
11.10 Angyal Árpád jazzenekara.

10.20 Amit rosszul tudunk.
10,45 Felolvasás.
12 Déli harangszó.
11 05 Rácz Zsiga és cigányzene' 
kara muzsikál.
1.30 Hanglemezek.
4 15 Harsány! Gizi meséi.
5 John Du-.can angol énekes 
lókat énekel.
5.25 Kőbányászás a Mecsekvöl 
gyében-
6,10 Operaházi zenekar.

liiíiiiiiiiiiiiivaiiiinitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiui
A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort. majd étrendé 
10-00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 10'00-10-E 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

da
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At egós2 magyar Alfele : r r. legszélesebb rétegekből) 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4e vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A
A vonat HONNAN

neme indul nemo érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
sz. 4’55 N yirábrány „ 6-50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykeroki
5-05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiok „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykorok! gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti 7-45 Balmazújváros
8Z. 7-30 Hajdúnánás 8-23 Tiszalök

7.52 Nagylóta Vértes 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány 10-07 Nagyiéta-Vértes
9-26 Derecske u 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati n 11-26 Nyíregyháza
sz. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszaiük gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpost nyugati „ 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagvléta Vértes „ 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykcreki gy- 15-24, Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14 20 Szerencs M 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök 16-55 Nagyiéta Vértes

gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
sz. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki

18-43 Nyirábrány
Tiszalök

gy 18-36 Bpest keleti
18.45 SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony
18-58 Nagykcreki „ 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagvléta Vértes SZ. 21-25 Nyirábrány."“

s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p n.
SZ. 21-36 

22 00
Nyíregyháza
Bpest nyugati

SZ. 21-35 Miskolc
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Pierre kiszólt a vezetőnek, hogy 

álljon meg. Az autó megállt. Pi­
erre kinyitotta az ajtót s közbe 
hátranézett. A másik kocsi is meg­
állt.

Berta Ellogen félig kiszállt az 
autóból, amikor odaszólt Pierrének.

— A Grand Hotelben lakom, 
második emelet 89 I —

Választ nem is várva, becsapta 
az autó ajtaját és megindult a 
járdán visszafelé.

Amikor Pierre autója elindult, 
akkor száilc ki a másik autó uta­
sa is és utána ment Berta Ello- 
gennek.

Pierre észrevette ezt, de nem 
tudott mást tenni, mint rosszaló- 
lag megcsóválta a fejét. Neki 
most fontosabb dolga volt, sem­
hogy segítségére legyen kollega­
nőjének, akit esetleg veszély fe­
nyeget,

Egész hazáig állandóan ez a 
gondolat járt fejében. Azon tépe- 
lődött, hogy jól cselekedett e, sza­
bad volt e neki egyedül hagynia 
Ellogent.

Amikor azonban az autója meg­
állt a ház előtt, szinte egy pilla­
nat alatt elfelejtette ezt. Eszébe 
ötlött, hogy neki most kötelessé­
ge jelentkezni a rádióján keresz­
tül és beszámolni minden ered­
ményről. Belátta, hogy eddig is 
milyen rosszul tette, hogy elha­
nyagolta a jelentkezést, Mikor

SZENES JENŐ
idáig jutott, gondolatában ismét 
eszébe jutott Ellogen. Ha nem ha­
nyagolja el a jelentkezést, akkor 
nem küldik utána Bertát s akkor 
most nem kellene attól félnie, 
hogy őmiatta esetleg veszélybe 
kerül.

Amíg a lépcsőkön haladt fölfe­
lé, vadul kergették a fejében a 
gondok egymást. Mary... a köte­
lesség... tudja, hogy hol van a 
hely, ahol a kísérletek folynak... 
Berta, aki esetleg veszélybe kerül 
ő miatta...

(Folytatjuk),
7f *©JÁRÁS
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Mérsékelt észak-északkeleti szél. 

Változó felhőzet. Helyenként né­
mi havaseső, hó. Az éjszakai fagy 
erősödik, nappal a hőmérséklet 
nem változik.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A sierkesztésért és kiadásért feleló
Dr. DIÓSZEGI! Y JANOS

lautulajdonoa ____
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY J»NOS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
_____Debrecen Piac ucca ittm.

Fele>ő* ayomdaveiető Csuka LAssto
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